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松江市まちづくりのための学生アンケート結果報告書 

１．  実施状況 

 
 実施時期 平成 30 年 1 月 17 日～2 月 20 日 
 松江市内の高等教育機関に通学している学生のうち、約 3,600 人 
 回収数及び回収率 318 件/3,600 件 8.9% 
 

２． 集計結果 

 

問01 あなたの性別 単一回答 

１男性 ２女性 

 

問02 あなたの所属する教育機関 単一回答 
1 島根大学 法文学部 2 島根大学 教育学部 3 島根大学 総合理工学部 4 島根大学 生物資源科学部 

5 島根大学大学院 人文社会科学研究科 6 島根大学大学院 教育学研究科 7 島根大学大学院 総合理工学研究科 

8 島根大学大学院 生物資源科学研究科 9 島根県立大学短期大学部 健康栄養学科 10 島根県立大学短期大学部 保育学科  

11 島根県立大学短期大学部 総合文化学科 12 松江工業高等専門学校 機械工学科  

13 松江工業高等専門学校 電気情報工学科（電気工学科） 14 松江工業高等専門学校 電子制御工学科  

15 松江工業高等専門学校 情報工学科 16 松江工業高等専門学校 環境・建設工学科  

17 松江工業高等専門学校 生産・建設システム工学専攻 18 松江工業高等専門学校 電子情報システム工学専攻 

男性, 185, 
58%

女性, 132, 
42%

性別 (n=317)

島根大学（学部）, 
202, 64%

島根大学（院）, 
75, 24%

県立大学短期大

学部, 32, 10%

高専, 8, 2%

所属する教育機関 (n=317)
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問03 あなたの学年 単一回答 

1 1 年生・1 回生  2 2 年生・2 回生  3 3 年生・3 回生  4 4 年生・4 回生  5 5 年生・5 回生 

 

問04 あなたの出身地 単一回答 

1 松江市内（旧町含む） 2 島根県内（松江市除く） 3 その他（都道府県名：      ） 

 

問05 あなたに兄弟・姉妹はいますか？複数回答 

1 兄がいる 2 姉がいる 3 弟・妹がいる 4 兄弟・姉妹はいない 

1年生・1回生
39%

66%

38%

3%

2年生・2回生
59%

34%

3年生・3回生
37%

1%

4年生・4回生
59%

63%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

島根大学（学部）(n=196)

島根大学（院）(n=75)

県立大学短期大学部(n=32)

高専(n=8)

学年

1年生・1回生 2年生・2回生 3年生・3回生 4年生・4回生 5年生・5回生

55

213

6

0 50 100 150 200 250

島根県内（松江市除く）

県外・国外

その他

出身地 (n=315)

兄弟姉妹あり, 
286, 91%

兄弟姉妹はいな

い, 30, 9%

兄弟姉妹の有無 (n=316)
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問06 あなたは松江のまちに愛着を感じていますか。 単一回答 

1 とても愛着を感じている 2 どちらかと言えば愛着を感じている 3 どちらかと言えば愛着を感じていない 

4 愛着を感じていない 5 分からない 

とても愛着を感

じている
23%

どちらかと言え

ば愛着を感じて

いる
58%

どちらかと言え

ば愛着を感じて

いない
10%

愛着を感じてい

ない
6%

分からない
3%

松江のまちに愛着を感じていますか (n=315)

59%

17%

19%

39%

64%

64%

2%

13%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

松江市内出身(n=41)

島根県内出身（松江市除く）(n=53)

県外・国外出身(n=203)

松江のまちに愛着を感じていますか

とても愛着を感じている どちらかと言えば愛着を感じている

どちらかと言えば愛着を感じていない 愛着を感じていない
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問07 あなたが松江のまちへの愛着を評価する際に考慮したのは、どんなことでしたか？ 

複数回答（3 つまで） 

1 故郷という意識 2 知人や友人の多さ 3 交通や買い物等の便利さ 4 まちの活気、賑やかさ 

5 街並みや景観の美しさ 6 自然環境の豊かさ 7 歴史、文化、芸術等の豊かさ 8 趣味やスポーツ等への取り組みやすさ 

9 祭りやイベント等の豊かさ 10 人との繋がり・出会いの生まれやすさ 11 学ぶ環境の良さ 12 その他（具体的に：    ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

124

111

106

72

70

70

60

38

31

26

14

13

0 20 40 60 80 100 120 140

街並みや景観の美しさ

自然環境の豊かさ

知人や友人の多さ

歴史、文化、芸術等の豊かさ

故郷という意識

交通や買い物等の便利さ

人との繋がり・出会いの生まれやすさ

学ぶ環境の良さ

まちの活気、賑やかさ

祭りやイベント等の豊かさ

趣味やスポーツ等への取り組みやすさ

その他

松江への愛着を評価する際に考慮したこと (n=310)
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45%

38%

37%

26%

22%

18%

20%

12%

3%

9%

3%

4%

15%

25%

23%

4%

29%

48%

17%

15%

44%

4%

13%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

街並みや景観の美しさ

自然環境の豊かさ

知人や友人の多さ

歴史、文化、芸術等の豊か

さ

故郷という意識

交通や買い物等の便利さ

人との繋がり・出会いの生

まれやすさ

学ぶ環境の良さ

まちの活気、賑やかさ

祭りやイベント等の豊かさ

趣味やスポーツ等への取り

組みやすさ

その他

松江への愛着を評価する際に考慮したこと

愛着を感じている(n=254)

愛着を感じていない(n=48)

44%

32%

32%

17%

71%

17%

15%

2%

5%

0%

0%

0%

31%

35%

36%

20%

35%

25%

16%

15%

11%

9%

5%

2%

43%

37%

34%

25%

11%

23%

22%

13%

11%

9%

5%

6%

0% 20% 40% 60% 80%

街並みや景観の美しさ

自然環境の豊かさ

知人や友人の多さ

歴史、文化、芸術等の豊か

さ

故郷という意識

交通や買い物等の便利さ

人との繋がり・出会いの生

まれやすさ

学ぶ環境の良さ

まちの活気、賑やかさ

祭りやイベント等の豊かさ

趣味やスポーツ等への取り

組みやすさ

その他

松江への愛着を評価する際に考慮したこと

松江市内出身(n=41)

島根県内出身（松江市除く）(n=55)

県外・国外出身(n=208)
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問08 あなたは、現在の学校に入学以降、何らかの活動（自治会、清掃、草刈など）や行事（お祭

り、伝統文化、運動会など）に参加したことはありますか？（授業やサークル活動などによるも

のも可。地域も問いません。）単一回答 

1 よく参加している 2 たまに参加している 3 あまり参加していない 4 参加したことはない 

 

 

 

よく参加している
4%

たまに参加してい

る 34%

あまり参加してい

ない 32%

参加したことはな

い 30%

入学以降、なんらかの地域活動に参加した経験
(n=315)

8%

4%

8%

4%

4%

49%

34%

16%

26%

38%

27%

35%

28%

33%

35%

26%

33%

38%

30%

15%

29%

48%

47%

23%

31%

31%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても愛着を感じている(n=72)

どちらかと言えば愛着を感じている(n=182)

どちらかと言えば愛着を感じていない(n=31)

愛着を感じていない(n=19)

松江市内出身(n=40)

島根県内（松江市除く）出身(n=55)

県外・国外出身(n=212)

入学以降、なんらかの地域活動に参加した経験

よく参加している たまに参加している あまり参加していない 参加したことはない
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問09 あなたは、現在の学校に入学以降、何らかの企業紹介イベント（インターンシップ、就職説

明会等）に参加したことはありますか？ 単一回答 

1 よく参加している 2 たまに参加している 3 あまり参加していない 4 参加したことはない 

 

問10 あなたは、松江市が実施する国際交流イベントや学習イベントなどにおいて、自身の能力

（英会話、写真、伝統文化、書道、パソコンなど）を生かして講師やサポートスタッフとして関

わることに関心はありますか？単一回答 

1 関心があり参加してみたい 2 関心があり、機会があれば参加したい 3 あまり関心はない 4 その他（        ） 

  

よく参加して

いる 13%

たまに参加して

いる 40%

あまり参加してい

ない 23%

参加したことはな

い 24%

企業紹介イベントへの参加状況 (n=310)

関心があり参加

してみたい 5%

関心があり、機

会があれば参加

したい 30%

あまり関心はな

い 64%

その他 1%

イベントをサポートすることへの関心 (n=316)
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6%

5%

6%

2%

7%

5%

49%

28%

13%

21%

51%

19%

29%

46%

67%

81%

79%

46%

74%

66%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても愛着を感じている(n=72)

どちらかと言えば愛着を感じている(n=181)

どちらかと言えば愛着を感じていない(n=31)

愛着を感じていない(n=19)

松江市内(n=41)

島根県内（松江市除く）(n=54)

県外・国外(n=211)

イベントをサポートすることへの関心

関心があり参加してみたい 関心があり、機会があれば参加したい あまり関心はない
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問11 現在の学校を卒業した後の進路について、あなたはどうしますか、またはどうしたいと考え

ていますか？ 単一回答 

1 松江市内で進学・就職する、またはしたい 2 市外に進学・就職する、またはしたい 3 市外に進学・就職する（またはしたい）が、

いずれは松江に戻ってきたい 4 その他（具体的に：   ） 

松江市内で進

学・就職 22%

市外に進学・就

職 67%

いずれは松江に

戻ってきたい 7%
その他 4%

現在の学校を卒業した後の進路（前回調査）
(n=2071)

松江市内で

進学・就職
19%

市外に進学・就

職 68%

いずれは松江に

戻ってきたい 7%

その他 6%

現在の学校を卒業した後の進路 (n=317)

17%

24%

61%

24%

12%

30%

17%

20%

5%

19%

14%

35%

25%

25%

22%

17%

18%

75%

69%

19%

66%

83%

58%

76%

77%

89%

74%

77%

52%

63%

75%

68%

76%

73%

9%

7%

19%

10%

5%

12%

8%

3%

5%

7%

9%

13%

13%

10%

6%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=174)

女性(n=124)

松江市内出身(n=36)

島根県内（松江市除く）出身(n=50)

県外・国外出身(n=204)

とても愛着を感じている(n=69)

どちらかと言えば愛着を感じている(n=169)

どちらかと言えば愛着を感じていない(n=30)

愛着を感じていない(n=19)

島根大学（学部）(n=193)

島根大学（院）(n=66)

県立大学短期大学部(n=31)

高専(n=8)

地域活動によく参加している(n=12)

たまに参加している(n=103)

あまり参加していない(n=93)

参加したことはない(n=88)

現在の学校を卒業した後の進路

松江市内で進学・就職 市外に進学・就職 いずれは松江に戻ってきたい
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問12 0 で「松江市内で進学・就職する、またはしたい」を選んだ方にお聞きします。  

複数回答 

1 松江に実家があるから 2 松江に学びたい教育機関があるから 3 松江に就職したい企業があるから 

4 松江に知り合いが多いから 5 経済的な理由から 6 その他（具体的に：   ） 

 

問13 0 で「市外に進学・就職する、またはしたい」または「市外に進学・就職する（またはした

い）が、いずれは松江に戻ってきたい」を選んだ方にお聞きします。 複数回答  

1 松江に実家があるから 2 松江に学びたい教育機関があるから 3 松江に就職したい企業があるから 

4 松江に知り合いが多いから 5 経済的な理由から 6 その他（具体的に：   ） 

26%

18%

16%

16%

14%

10%

29%

12%

16%

20%

13%

9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

松江に実家があるから

松江に学びたい教育機関があるから

松江に就職したい企業があるから

松江に知り合いが多いから

経済的な理由から

その他

市内で進学・就職したいと思った理由

今回(n=80)

前回(n=439)

54%

41%

14%

13%

6%

6%

4%

1%

6%

50%

23%

14%

23%

6%

11%

7%

1%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

実家があるから

就職したい企業があるから

松江にはよい就職先がなさそうだから

都会等で暮らしてみたいから

親元から離れたいから

学びたい教育機関があるから

松江にはよい進学先がなさそうだから

友人等が松江を離れるから

その他

市外で進学・就職したいと思った理由

今回(n=207)

前回(n=1463)
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問14 0 で「市外に進学・就職する（またはしたい）が、いずれは松江に戻ってきたい」を選んだ

方にお聞きします。戻る時期はいつごろ・何歳ごろを想定しますか？ 単一回答 

1 就職 2 転職 3 結婚 4 出産 5 第 1 子の小学校入学 6 子どもの独り立ち 7 定年退職 8 親の介護 9 親の死去 

10 配偶者の死去 11 その他（                 ） 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

実家があるから

就職したい企業があるから

松江にはよい就職先がなさそうだから

都会等で暮らしてみたいから

親元から離れたいから

学びたい教育機関があるから

松江にはよい進学先がなさそうだから

友人等が松江を離れるから

その他

市外で進学・就職したいと思った理由

松江市内出身(n=14)

松江市外出身(n=191)

8

4

1

1

1

1

1

1

0 2 4 6 8 10

就職

転職

結婚

出産

子どもの独り立ち

親の介護

その他(異動時)

その他(分からない)

戻ってきたいと想定する時期 (n=18)

5

6

5

2

0 2 4 6 8

20代前半

20代後半

30代

50代

戻ってきたいと想定する時期 (n=18)
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問15 現在、あなたが関心のある業種は何ですか？ 複数回答 

1 農業 2 林業 3 水産業 4 鉱業 5 建設業 6 製造業 7 電気・ガス・水道業 8 情報通信業 9 運輸業 10 卸・小売業  

11 金融・保険業 12 不動産業 13 飲食・宿泊業 14 医療・福祉業 15 教育・学習支援業 16 公務員・団体職員 

17 働く気はない 18 分からない 19 その他（具体的に：              ） 

110

92

75

69

61

50

35

34

32

28

25

21

21

13

12

6

6

24

7

0 20 40 60 80 100 120

公務員・団体職員

教育・学習支援業

情報通信業

農業

製造業

医療・福祉業

飲食・宿泊業

林業

金融・保険業

卸・小売業

水産業

建設業

電気・ガス・水道業

不動産業

運輸業

鉱業

働く気はない

分からない

その他

関心のある業種 (n=315)

35%

29%

24%

22%

19%

16%

11%

11%

10%

9%

8%

7%

7%

4%

4%

2%

2%

8%

2%

35%

25%

13%

11%

21%

10%

12%

3%

8%

8%

3%

11%

12%

2%

2%

3%

1%

8%

5%

0% 10% 20% 30% 40%

公務員・団体職員

教育・学習支援業

情報通信業

農業

製造業

医療・福祉業

飲食・宿泊業

林業

金融・保険業

卸・小売業

水産業

建設業

電気・ガス・水道業

不動産業

運輸業

鉱業

働く気はない

分からない

その他

関心のある業種

今回(n=315)

前回(n=2069)
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法学部(n=43)
49%

教育学部(n=25)
100%

総合理工学部
(n=60), 40%

生物資源科学部
(n=72), 47%

35%

島根大学（院）
(n=74), 32%

31%

30%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公務員・団体職員

教育・学習支援業

情報通信業

農業

製造業

医療・福祉業

飲食・宿泊業

林業

金融・保険業

卸・小売業

水産業

建設業

電気・ガス・水道業

不動産業

運輸業

鉱業

働く気はない

分からない

その他

関心のある業種（島根大学）

法学部(n=43)

教育学部(n=25)

総合理工学部(n=60)

生物資源科学部(n=72)

島根大学（院）(n=74)
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問16 現在、あなたが関心のある職種は何ですか？ 複数回答 

1 営業職 2 企画・管理職 3 事務職 4 技術職・専門職 5 販売職 6 働く気はない 7 分からない 8 その他（        ） 

44%

28%

31%

13%

9%

25%

22%

3%

28%

19%

0%

0%

3%

3%

6%

0%

0%

9%

0%

0%

0%

25%

0%

75%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

38%

75%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公務員・団体職員

教育・学習支援業

情報通信業

農業

製造業

医療・福祉業

飲食・宿泊業

林業

金融・保険業

卸・小売業

水産業

建設業

電気・ガス・水道業

不動産業

運輸業

鉱業

働く気はない

分からない

その他

関心のある業種（県立大学・高専）

島根県立大学短期大学部(n=32)

高専(n=8)

190

116

115

61

23

5

22

10

0 50 100 150 200

技術職・専門職

企画・管理職

事務職

営業職

販売職

働く気はない

分からない

その他

関心のある職種 (n=314)
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61%

37%

37%

19%

7%

2%

7%

3%

61%

24%

27%

15%

9%

2%

8%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

技術職・専門職

企画・管理職

事務職

営業職

販売職

働く気はない

分からない

その他

関心のある職種

今回(n=315)

前回(n=2069)

26%

52%

67%

33%

7%

0%

5%

48%

32%

36%

24%

16%

0%

12%

73%

36%

32%

15%

3%

2%

7%

59%

38%

33%

19%

8%

1%

7%

82%

30%

23%

18%

1%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

技術職・専門職

企画・管理職

事務職

営業職

販売職

働く気はない

分からない

関心のある職種（島根大学）

島根大学（法学部）(n=42)

島根大学（教育学部）(n=25)

島根大学（総合理工学部）(n=59)

島根大学（生物資源科学部）(n=73)

島根大学（院）(n=74)
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問17 あなたが仕事を選ぶ上で重視することは、どんなことですか？複数回答（3 つまで） 
1 高い収入を得る 2 相応の収入を得る 3 やりたいことに取り組む 4 最先端のことに取り組む 5 これまでの経験を活かす 

6 希望する勤務地域で働く 7 仕事と私生活を両立する 8 充実した福利厚生を受ける 9 尊敬する社長や社員等がいる 

10 慣習にとらわれず自由な働き方をする 11 分からない 12 その他（具体的に：        ） 

38%

41%

53%

13%

22%

0%

13%

0%

88%

25%

13%

13%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

技術職・専門職

企画・管理職

事務職

営業職

販売職

働く気はない

分からない

その他

関心のある職種（県立大学・高専）

島根県立大学短期大学部(n=32)

高専(n=8)

174

148

139

96

92

85

59

40

22

16

2

5

0 50 100 150 200

やりたいことに取り組む

仕事と私生活を両立する

相応の収入を得る

希望する勤務地域で働く

充実した福利厚生を受ける

これまでの経験を活かす

高い収入を得る

尊敬する社長や社員等がいる

慣習にとらわれず自由な働き方をする

最先端のことに取り組む

分からない

その他

仕事を選ぶ上で重視したいこと (n=318)
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52%

41%

45%

27%

26%

29%

23%

12%

6%

7%

1%

2%

59%

54%

42%

34%

33%

23%

13%

14%

8%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80%

やりたいことに取り組む

仕事と私生活を両立する

相応の収入を得る

希望する勤務地域で働く

充実した福利厚生を受ける

これまでの経験を活かす

高い収入を得る

尊敬する社長や社員等がいる

慣習にとらわれず自由な働き方

をする

最先端のことに取り組む

分からない

その他 ）

仕事を選ぶ上で重視したいこと

男性(n=185)

女性(n=132)

55%

47%

44%

30%

29%

27%

19%

13%

7%

5%

1%

2%

62%

44%

43%

28%

20%

28%

23%

12%

10%

7%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80%

やりたいことに取り組む

仕事と私生活を両立する

相応の収入を得る

希望する勤務地域で働く

充実した福利厚生を受ける

これまでの経験を活かす

高い収入を得る

尊敬する社長や社員等がいる

慣習にとらわれず自由な働き方

をする

最先端のことに取り組む

分からない

その他

仕事を選ぶ上で重視したいこと

今回(n=318)

前回(n=2059)
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問18 結婚について。単一回答 

1 いずれは結婚したい 2 結婚する気はない 3 分からない 4 その他（            ） 

  

74%

79%

73%

80%

9%

7%

7%

7%

17%

14%

20%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（n=184)

男性（前回）（n=875)

女性（n=132)

女性（前回）（n=759)

結婚について

いずれは結婚したい 結婚する気はない 分からない

52%

53%

45%

35%

30%

27%

17%

17%

7%

2%

2%

2%

55%

44%

43%

31%

29%

25%

19%

12%

7%

6%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80%

やりたいことに取り組む

仕事と私生活を両立する

相応の収入を得る

希望する勤務地域で働く

充実した福利厚生を受ける

これまでの経験を活かす

高い収入を得る

尊敬する社長や社員等がいる

慣習にとらわれず自由な働き方

をする

最先端のことに取り組む

分からない

その他 ）

仕事を選ぶ上で重視したいこと

松江市内で進学・就職(n=60)

市外に進学・就職(n=215)

いずれは結婚し

たい
74%

結婚する気はな

い
8%

分からない
18%

結婚について (n=316)
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問19 問 18 で 2 を選択した方にお聞きします。あなたが「結婚する気はない」と思う理由は何で

すか？ 複数回答 

1 まだ若すぎるから 2 仕事又は学業に専念したいから 3 趣味やレジャーを楽しみたいから  

4 結婚したい相手に巡り合わないから 5 経済力がないから 6 結婚後の住居がないから 7 その他（具体的に：       ） 

 

問20 あなたが理想とする子どもの人数は何人ですか？ 単一回答 

1 1 人  2 2 人  3 3 人  4 4 人  5 5 人以上  6 子どもはいらない 

 

 

 

  

9

8

3

6

1

1

2

0 5 10

結婚したい相手に巡り合わないから

趣味やレジャーを楽しみたいから

仕事又は学業に専念したいから

経済力がないから

まだ若すぎるから

結婚後の住居がないから

その他

結婚をする気がないと思う理由

男性(n=15)

女性(n=9)

(n=24)

1人
5%

2人
64%

3人
23%

4人
0%

5人以上
1%

子どもはいらない
7%

理想とする子供の人数 (n=317)

平均 2.1人
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問21 あなたは、松江市の現状として、学校・家庭・地域が一体となって子どもを育てているまち

だと思いますか。 単一回答 

1 そう思う 2 どちらかと言えばそう思う 3 どちらかと言えばそう思わない 4 そう思わない 5 分からない 

 

 

 

 

 

6%

3%

5%

7%

5%

5%

61%

68%

65%

53%

64%

56%

25%

19%

23%

23%

23%

28%

1%

2%

2%

1%

1%

3%

1%

2%

5%

9%

6%

13%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=183)

女性(n=126)

兄弟姉妹あり(n=278)

兄弟姉妹はいない(n=30)

今回(n=317)

前回(n=1931)

理想とする子供の数

1人 2人 3人 4人 5人以上 子どもはいらない

そう思う
13%

どちらかと言えば

そう思う
40%どちらかと言えば

そう思わない
16%

そう思わない
5%

分からない
26%

学校・家庭・地域が一体となって子供を育ててい

るまちだと思うか。 (n=312)
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問22 あなたは、松江市が平成 30 年 4 月の中核市(※)への移行に向け準備に取り組んでいること

を知っていますか？ 単一回答 

 1 よく知っている 2 まあまあ知っている 3 あまり知らない 4 知らない 

23%

13%

12%

30%

9%

6%

11%

45%

48%

36%

49%

41%

35%

16%

15%

11%

17%

11%

17%

26%

16%

6%

3%

3%

37%

18%

28%

29%

10%

30%

29%

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

松江市内出身(n=40)

島根県内（松江市除く）出身(n=54)

県外・国外出身(n=210)

とても愛着を感じている(n=71)

どちらかと言えば愛着を感じている(n=179)

どちらかと言えば愛着を感じていない(n=31)

愛着を感じていない(n=19)

学校・家庭・地域が一体となって子供を育てているまちだと思うか。

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない 分からない

5%

4%

6%

16%

13%

9%

29%

20%

34%

38%

50%

63%

50%

63%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

島根大学（学部）(n=199)

島根大学（院）(n=75)

県立大学短期大学部(n=32)

高専(n=8)

中核市移行の認知

よく知っている まあまあ知っている あまり知らない 知らない

よく知っている
5%

まあまあ知ってい

る 14%

あまり知らない
28%

知らない
53%

中核市移行の認知


